



В Устьянском районе судебный пристав- исполнитель подозревается в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Устьянскому району УФССП России по Архангельской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в ноябре- декабре 2016 года подозреваемый из личной заинтересованности, выразившейся в желании уменьшить нагрузку по имеющимся у него исполнительным производствам, внес в 29 производств заведомо ложные сведения о невозможности установления местонахождения должников, их имущества и доходов, окончив исполнительные производства без их исполнения.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, представленных подразделением собственной безопасности УФССП России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Производится сбор и закрепление доказательственной базы.

Следствие ведет Вельский межрайонный следственный отдел Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1192568>